

Протокол

№

гр. София, 11.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 11.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер **11609** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Уайн Комерс“ ЕООД, редовно призован, чрез адв. П., не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – Министърът на земеделието, редовно уведомен, представлява се от юрк. М., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ЮРК. М.: На този етап нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа страна. Същото е указано на жалбоподателя и в предходното съдебно заседание - за да бъде изяснена изцяло фактическата обстановка е необходимо да бъде допусната до изслушване съдебно-техническа експертиза. В тази връзка, служебно СЪДЪТ НАМИРА, че следва да допусне до изслушване съдебно-техническа експертиза, като предварително следва да определи и депозит, който следва да бъде внесен от жалбоподателя по делото.

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до изслушване съдебно-техническа експертиза.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 500 лв., вносим от жалбоподателя, в 7-дневен срок от съобщаването.

След внасяне на депозита, делото ДА СЕ ДОКЛАДВА на съдията за формулиране на въпроси и определяне на конкретно вещо лице.

СЪДЪТ НАПОМНЯ на жалбоподателя, че с определението за насрочване на делото от 11.12.2023 г., е разпределил тежестта на доказване в настоящото производство, като в негова тежест е да установи фактите, от които черпи благоприятни за себе си последици, а именно: относно обстоятелството, че заявените парцели, посочени в жалбата по точки от 1 до 4 /вкл./, са били в добро земеделско състояние и са извършени всички агротехнически мероприятия, както се твърди в жалбата.

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.05.2024 година от 10:45 часа, за когато ответника - редовно уведомен от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:38 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: